

# 繁华路段摆地摊 路人通行受阻

你我找差距  
精细不精细

近日,读者孙女士向“辽沈帮帮帮”反映,她每天都要经过文化路,走到三好街路口附近时,行进特别困难,这里路边卖玩具日用品、煮苞米,生意很不错,但这里是交通要道,“真是逼我们绕道走啊!”



摆摊售货让原本不宽的人行道变得“热闹”起来。

昨日,记者到现场核实采访,由文化路立交桥向西,由于地铁施工影响,留给非机动车与行人的空间变得非常狭小,只有两三米宽,商家在门前摆放些物品,路就变得更加狭窄,给通行带来不便。

过三好街之后,原辅路皆被施工占用,这里的行人与非机动车全部集中到人行道内。南侧有施工挡板,北侧有绿化带矮墙,加上停放的

电动车辆及逆行者,让这里显得更加拥挤。而就在矮墙附近,有一处长达近十米的地摊,摆放着大量玩具和生活日用品,女摊主不时地招呼过往行人。路人停下来购物,捧红了生意,却阻碍了交通。再向南二三十米,公交候车亭北侧,两辆三轮车横向停放着,一人卖煮玉米,一人卖烤地瓜,香气四溢,成交频繁,只是留给行人和

车辆的通道只有两米。

孙女士称,她并不反对路边摊,她也经常在小区附近的地摊消费,“毕竟每个人都需要养家糊口,为生活奔波无可厚非,但选择在繁华地段摆摊只能说自私,装足自己的腰包,却给无数人带来麻烦,不可取!”

辽沈晚报记者 金国建文并摄

吐槽大汇

路面井盖缺失  
请及时处理



昨日,记者在沈阳市北海街世博园小区北侧看到,因井盖缺失,路过市民担心有人在此经过时发生意外,将一辆单车立在了井口中,希望相关部门尽早处理。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

## 楼道被小招贴“包围” 谁来管管?

昨日,家住十五纬路近江西巷的李先生向“辽沈帮帮帮”反映,小巷两侧共有十余栋住宅楼,这里的居民深受小招贴的困扰,“现在楼道内简直没法看了,小广告把房门全都包围了,真拿他们没办法了,谁能给治一治啊?”

昨日中午,记者实地走访发现,这些住宅楼楼龄都在30年以上,设施老旧,楼道内除了因分户供暖而重架布设的暖气管线外,再加上杂乱的网线,已经让狭小的空间变得“满目疮痍”。而墙壁上黑色的小广告让这里显得更加破旧,“开锁”“通下水”等广告,只要有墙的地方它们就会存在。



楼道内,每家门前都被喷上了大量的黑色小广告。

在近江西巷8号1单元,1楼仅有几处方形的黑色小广告,来到2楼,3户业主家的房门周围都被喷满了小广告,其中以“锁王”为最多,面积相当于两个普通手机屏幕大小,黑漆漆一大片。还有几张宽带的纸版彩色小招贴,上面印有二维码。

李先生告诉记者,这些小招贴都是3月份之前贴上去的,也没有人过来清理,如今变得越来越多,“院内停车有人负责,但小广告却无人问津,希望相关部门对这个‘城市牛皮癣’出重拳,还我们干净整洁的宁静家园。”

辽沈晚报记者 金国建文并摄

天桥玻璃护栏损坏  
请及时维修



昨日,记者在沈阳市崇山东路与鸭绿江东街交叉口处的过街天桥看到,南侧步梯扶手处一块玻璃护栏损坏,躺在盲道上,护栏豁口处有一米余高,存在安全隐患。另一侧护栏也有炸裂出现,只是未坠落。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

## 下水管渗漏污水两个多月 记者帮办 漏水问题半天解决



维修人员用吸污车、运输车等进行现场翻修。

立 马解决

家住鞍山市立山区双山街道双卉社区的一位居民,于4月25日上午向“辽沈帮帮帮”记者反映,位于双山路50栋的居民楼下面,流淌着一些污水,已经淌了2个多月了。

记者随后到现场核实,发现污水流淌的区域

长度有30多米,严重影响了周围居民的出行。由于物业公司弃管的原因,始终没有人进行维修。记者联系上鞍山市房产立山有限公司,上午11时左右,房产立山公司的工作人员赶到现场。经查验判断为下水管渗漏导致污水流出。

随后,维修人员动用吸污车、运输车等进行现场翻修。一下午就解决了下水管漏水的问题,并将维修路面进行了回填。居民们拍手称快,纷纷对“辽沈帮帮帮”和鞍山市房产立山有限公司表示感谢。

辽沈晚报特派鞍山记者 贾琼文并摄

路面塌陷有隐患  
请及时修复



昨日,记者在沈阳市和平区北三经街与市府大路交叉口看到,东北角路面有塌陷情况,面积虽然不大,但有一尺余深。有市民将两条橡胶减速板插在其中,以提醒路人,但仍然存在安全隐患。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

@所有沈阳人

现在进出沈阳桃仙机场需要什么流程?

市民宋迪询问,近期进出机场需要什么流程,有哪些最新政策和规定?

“辽沈帮帮帮”记者从沈阳桃仙国际机场获悉,为确保广大旅客安全顺畅乘机出行,沈阳桃仙国际机场落实沈阳市新冠肺炎疫情防控指挥部关于离沈旅客的疫情防控要求。凡进入机场地区的车辆人员须配合防疫人员进行路口防疫查验,凡进入机场T3航站楼的人员须持48小时内核酸检测阴性证明(纸质版、电子版均可),同时查验大数据行程码、辽事通健康码,测温通过后方可进入。为此,沈阳桃仙国际机场建议广大旅客,尽量提前抵达机场,为各项防疫检查预留充足时间。

辽沈晚报首席记者 康科峰